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Прэ зі дэнт па тра буе 
ня ўхіль на га вы ка нан ня пры ня тых 

на Усе бе ла рус кім на род ным схо дзе ра шэн няў
На гэ тым кі раў нік дзяр жа вы ак цэн та ваў ува-
гу пад час дак ла да ўра да аб ра бо це эка но мі кі 
за мі ну лы пе ры яд 2016 го да, пра ек тах пра гно-
зу, бюд жэ ту і гра шо ва-крэ дыт най па лі ты кі на 
2017 год.

Аляк сандр Лу ка шэн ка лі чыць гэ ты год асаб лі вым, 
па коль кі з яго па ча ла ся но вая пя ці год ка. Тры ме ся цы 
та му на пя тым Усе бе ла рус кім на род ным схо дзе бы ло 
пры ня та ра шэн не па са мых важ ных пы тан нях раз-
віц ця дзяр жа вы, за цвер джа ны Асноў ныя па ла жэн ні 
Пра гра мы са цы яль на-эка на міч на га раз віц ця Бе ла-
ру сі да 2020 го да. На дум ку Прэ зі дэн та, не аб ход на, 
каб на ступ ныя кро кі — га да выя пла ны і пра гно зы, 
на кі ра ва ныя на рэа лі за цыю пры яры тэ таў пра гра мы 
пя ці год кі, — цал кам ад па вя да лі абя ца ным на ро ду на 
з'ез дзе.

Кі раў нік дзяр жа вы звяр нуў ува гу на асоб ныя мо-
ман ты, якія яго на сця рож ва юць: «Урад дак лад вае, 
што ў цэ лым ста біль насць за ха ва на, у поў ным аб' ёме 
і ў тэр мін раз ліч ва ем ся па ўсіх дзяр жаў ных аба вя за-
цель ствах, ва лют ных даў гах, ства ра юц ца ўмо вы для 
якас на га па ляп шэн ня мак ра эка на міч ных па ра мет раў. 
Тым не менш сі ту а цыя на шмат лі кіх пра мыс ло вых 
прад пры ем ствах за ста ец ца скла да най». Прэ зі дэнт 
не за да во ле ны ад моў най ды на мі кай у сель скай гас-
па дар цы, не да пра цоў ка мі ў бу даў ні чай га лі не, ска ра-
чэн нем экс пар ту, зні жэн нем ін вес ты цый.

«Ня ма га лоў на га — рос ту эка но мі кі, на ват та го, які 
мы за пла на ва лі, — кан ста та ваў Аляк сандр Лука шэн-
ка. — Склад ва ец ца ўра жан не, што на су пе рак пры ня-
тай пра гра ме на пя ці год ку ўрад рэа лі зуе інер цый ны 
сцэ на рый раз віц ця. Гэ та зна чыць па сіў на плы ве па 
ця чэн ні, спа сы ла ю чы ся на не спры яль ныя знеш нія фак-
та ры і не імк ну чы ся ма бі лі за ваць усе сі лы і рэ сур сы для 
эка на міч на га ўзды му. А ча сам не ка то рыя і су праць 
ця чэн ня за плы ва юць».

Прэ зі дэнт за па тра ба ваў дак ла да ўра да па на ступ-
ных на прам ках: як за вяр ша ец ца гэ ты год, што атры-
ма ла ся, а што не дае вы ні каў, якія ме ры пры ма юц ца 
па пе ра адо лен ні да пу шча на га ад ста ван ня. Пры гэ тым 
Аляк сандр Лу ка шэн ка пад крэс ліў: «Ка лі мы ад стой ва-
ем не за леж насць сва ёй дзяр жа вы, то па він ны за раб-
ляць улас най пра цай, ро бя чы стаў ку на ўнут ра ныя рэ-
зер вы, больш за тое — уся кія праб ле мы і скла да нас ці, 
пла ну ю чы бя гу чы год, мы пра ду гледж ва лі, і не адзін 
раз, яны ўжо за кла дзе ны ў на шы па каз чы кі. Унут ра-
ныя рэ зер вы сла ба вы ка рыс тоў ва юц ца як у зні жэн ні 
са бе кош ту пра дук цыі, ука ра нен ні но вых тэх на ло гій, 
так і ў кі ра ван ні прад пры ем ства мі. Ін шы мі сло ва мі, у 
ве дах і тэх на ло гі ях — ключ да вы ра шэн ня праб лем і 
ру ху на пе рад».

Прэ зі дэнт яшчэ раз на га даў, што ў асно ву не аб ход-
на па ста віць ра шэн ні і мэ та выя ўста ноў кі, пры ня тыя 
на з'ез дзе. «Пры яры тэ ты на ме ча ныя для ўсіх, і ад вас 
па тра бу ец ца пры трым лі вац ца іх ня ўхіль на», — пад-
крэс ліў кі раў нік дзяр жа вы і за па тра ба ваў ад удзель ні-
каў на ра ды не га ла слоў ных абя цан няў і за пэў нен няў, 
а аб' ек тыў на га ана лі зу прад стаў ле ных да ку мен таў і 
кан струк тыў ных пра па ноў па вы ка нан ні ра шэн няў Усе-
бе ла рус ка га на род на га схо ду.

Пры гэ тым Прэ зі дэнт звяр нуў асаб лі вую ўва гу на 
ра шэн не праб ле мы за ня тас ці як га лоў на га са цы яль на-
га пры яры тэ ту раз віц ця дзяр жа вы, па ве дам ляе прэс-
служ ба кі раў ні ка дзяр жа вы.

Прэм' ер-мі ністр Анд рэй Ка бя коў да ла жыў Прэ зі-
дэн ту, што эка но мі ка кра і ны раз ві ва ец ца на фо не не-
спры яль ных знеш ніх умоў. Комп лекс на ана лі зу ю чы 
вы ні кі пра цы за мі ну лыя во сем ме ся цаў, кі раў нік ура да 
вы раз на вы лу чыў тры асноў ныя пе ры я ды ра бо ты эка-
но мі кі. «Сту дзень-лю ты — гэ та стрэ са вы пе ры яд: ца на 
на наф ту — $30 і менш, курс до ла ра — 80 ра сій скіх 
руб лёў. Са ка вік—чэр вень — гэ та пе ры яд ад наў лен ча га 
рос ту. Лі пень-жні вень — пе ры яд не га тыў на га ўздзе ян-
ня, у пер шую чар гу з бо ку Ра сіі ў су вя зі са зні жэн нем 
аб' ёму па стаў кі наф ты для пе ра пра цоў кі на на шых 
НПЗ, а так са ма за кошт не спры яль ных умоў, якія ме-
лі мес ца ў сель скай гас па дар цы», — рас тлу ма чыў 
ён. Свой уплыў на эка но мі ку, па вод ле слоў Анд рэя 
Ка бя ко ва, на пра ця гу ўсіх вась мі ме ся цаў аказ ва ла 
зні жэн не кош ту і аб' ёмаў па ста вак ка лій ных угна ен няў 
на знеш нія рын кі.

Асноў най мэ тай са цы яль на-эка на міч на га раз віц ця 
кра і ны ў 2017 го дзе з'яў ля ец ца рост кан ку рэн та здоль-
нас ці эка но мі кі. Ура ду трэ ба бу дзе скан цэнт ра ваць 
на ма ган ні на за бес пя чэн ні мак ра эка на міч най зба-
лан са ва нас ці, фі нан са вым азда раў лен ні ар га ні за цый 
рэ аль на га сек та ра эка но мі кі, ства рэн ні эфек тыў най 
сіс тэ мы за ня тас ці, но вых пра цоў ных мес цаў, рос це 
пра дук цый нас ці пра цы, па вы шэн ні эфек тыў нас ці кі-
ра ван ня дзярж ма ё мас цю, па ляп шэн ні ін вес ты цый на га 
клі ма ту, а так са ма зні жэн ні ад мі ніст ра цый най на груз кі 
на біз нес.

Як бы ло да ло жа на кі раў ні ку дзяр жа вы, ва ла вы ўнут-
ра ны пра дукт на бу ду чы год праг на зу ец ца на ўзроў ні 
101,7%. Мяр ку ец ца, што тэмп рос ту рэ аль най за ра бот-
най пла ты ў 2017 го дзе скла дзе 101,5% да па каз чы ка 
гэ та га го да, а ін фля цыя не па він на пе ра вы сіць 9%.

Па вы ні ках дак ла да ўра ду да ру ча на да пра ца ваць 
пра па на ва ныя ме ры, пра ек ты раз гле джа ных да ку мен-
таў і вы нес ці іх за тым на раз гляд Прэ зі дэн та.

(Заканчэнне. 
Пачатак на 1-й стар.)

— Кі раў нік аў та ном на га 
ра ё на та ва рыш Шах рат За кір 
ска заў, што яго ста рон ка — 
са мы бліж ні да Бе ла ру сі кі-
тай скі рэ гі ён...

— Тут, ва Урум чы, Сян зя ні, 
ад чу ва ец ца асаб лі вы дух ад-
ра джэн ня Шаў ко ва га шля ху. 
І для Бе ла ру сі го нар вя лі кі — 
быць га на ро вым гос цем пя та га 
ЭКСПА. Усе ўдзель ні кі на шай 
дэ ле га цыі на са бе ад чу лі, як 
кі раў ніц тва Сінь цзя на, сак ра-
та ры ят ЭКСПА прос та бліс ку ча 
ўсё ар га ні за ва лі на та кім пры-
кмет ным фо ру ме. 

Бліз касць, пра якую га ва рыў 
та ва рыш Шах рат За кір, мае пад 
са бой асаб лі вую гле бу. Тут мя-
жа кі тай скай част кі Шаў ко ва га 
шля ху. І, ві даць, кі раў нік СУ АР 
па мя тае, што Бе ла русь пер шай 
з еў ра пей скіх кра ін пад тры ма-
ла кан цэп цыю бу даў ніц тва эка-
на міч на га по яса Шаў ко ва га 
шля ху, вы лу ча ную Стар шы нёю 
КНР та ва ры шам Сі Цзінь пі нам. 
Пер шая вы ка за ла га тоў насць 
ак тыў на пад клю чыц ца да ства-
рэн ня яго еў ра пей ска га звя на.

— І на шы да ро гі тут, пэў на 
ж, ады гры ва юць ра ша ю чую 
ро лю?

— Праз Бе ла русь пра хо дзяць 
важ ней шыя чы гу нач ныя марш-
ру ты, якія звяз ва юць Сінь цзян 
з кра і на мі Еў ра пей ска га cаюза: 
дзя ку ю чы кан цэп цыі эка на міч-
на га по яса Шаў ко ва га шля ху як-
раз і фар мі ру юц ца но выя шля хі 

для та ва раў, ма дэр ні зі ру юц ца 
на прам кі. Хут касць да стаў кі гру-
заў су ха пут ным шля хам сён ня, 
між ін шым, пе ра вы сі ла 1400 кі-
ла мет раў у су ткі.

Так, па куль, праў да, кошт 
да стаў кі ўсё яшчэ вы шэй шы, 
чым мар скім шля хам. Але пры 
гэ тым знач на вы шэй шай з'яў ля-
ец ца на дзей насць і ні жэй шы мі 
ры зы кі. Банк руц тва ка рэй ска га 
апе ра та ра «Ханч жын шы пінг» 
пе ра кон вае нас і ўвесь свет у 
муд рас ці кі тай ска га кі раў ніц-
тва, якое ўдзя ляе вя лі кую ўва гу 
і аказ вае пад трым ку раз віц цю 
су ха пут ных пе ра во зак.

— Як сваё вы раз нае мес ца 
зай ма юць у нас, у Бе ла ру сі, і 
ін шыя кі тай скія пра ек ты?

— З вы шы няў бе ла рус ка-
кі тай скіх ад но сін, доб ра зыч лі-
васць, шчы расць якіх асвят ля ла 
ўсю ра бо ту вы стаў кі ва Урум чы, 
асаб лі ва ві даць вар тас ці на шых 
фун да мен таль ных асноў у раз-
віц ці кі тай ска га ўнёс ку ў эка но-
мі ку Бе ла ру сі. Уся го не каль кі 
тыд няў за ста ло ся да за вяр-
шэн ня бу даў ніц тва пер шай чар гі 
інф ра струк ту ры Кі тай ска-бе ла-
рус ка га ін дуст ры яль на га пар ка 
«Вя лі кі Ка мень» і муль ты ме дый-
на га цэнт ра Чай на Мер чантс 
Груп, раз ме шча на га за 25 км 
ад го ра да Мін ска.

Увя дзен не ў строй ін дуст-
ры яль на га пар ка, які Стар шы-
ня КНР та ва рыш Сі Цзінь пін 
на зваў пяр лі най Шаў ко ва га 
шля ху, — гэ та пра рыў у эка на-
міч ным су пра цоў ніц тве па між 

на шы мі кра і на мі. Та кі між на-
род ны пра ект ужо ця пер пры-
ваб лі вае ці ка васць ін вес та раў 
і пра мыс ла ві коў з роз ных кра ін 
Еў ро пы, Азіі, ды Аме ры кі так-
са ма.

— І за раз ва Урум чы, ды 
і па ста ян на ў вы каз ван нях 
па лі тыч ных ана лі ты каў, экс-
пер таў, гу ча ла і гу чыць дум ка 
пра тое, што пры яз насць кі-
тай ска га бо ку звя за на з вы-
ключ на ад кры тай па зі цы яй 
у ад но сі нах да Кі тая з бо ку 
кі раў ні ка на шай дзяр жа вы. 
Кі тай цы ба чаць, што сло вы 
на ша га Прэ зі дэн та вы зна ча-
юц ца ад каз нас цю.

— Сле дам за сло ва мі, яс на 
вы кла дзе най па зі цы яй ідуць 
спра вы. Яны з'яў ля юц ца грун-
там на заўт ра. У ад па вед нас ці 
з да ру чэн ня мі лі да раў Кі тая і 
Бе ла ру сі ў пар ку сфар мі ра ва-
ны са мыя кам форт ныя ўмо вы 
ад крыц ця і вя дзен ня біз не су ў 
па раў на нні з усёй пра сто рай 
За ход няй Еў ра зіі. Асаб лі вас-
цю і най вы шэй шым узроў нем 
да ве ру з'яў ля ец ца су мес ная з 
кі тай скі мі экс пер та мі ра бо та па 
фар мі ра ван ні пра ва вой ба зы 
функ цы я на ван ня Кі тай ска-бе-
ла рус ка га ін дуст ры яль на га пар-
ка. Вось і атрым лі ва ец ца, што 
вы гад ная су мес ная з кі тай скі мі 
парт нё ра мі рэа лі за цыя пра ек-
та да па ма гае раз ві ваць парк па 
перс пек тыў ных кі рун ках су час-
най эка но мі кі.

— На га дай це най больш ці-
ка выя з іх...

— На прык лад — «Ін тэр нэт 
рэ чаў», аб ста ля ван не для «ра-
зум най» і ўзнаў ляль най энер-
ге ты кі, ро ба та тэх ні ка, оп ты ка 
і ла зе ры, вы твор часць ле каў. 
А так са ма — вы твор часць но-
вых ма тэ ры я лаў і ін шыя сфе-
ры, якія фар мі ру юць эка но мі ку 
бу ду чы ні.

Наш су мес ны з кі тай скі мі 
сяб ра мі парк — гэ та вы ключ ная 
з'я ва, якая скі ра ва на на рэа лі-
за цыю ідэі «но вай ін дуст ры яль-
най рэ ва лю цыі», іні цы я ва най 
Стар шы нёй КНР та ва ры шам 
Сі Цзінь пі нам на Ханч жоў скім 
са мі це «вя лі кай двац цат кі».

І 5-я вы стаў ка «Кі тай — Еў-
ра зія», на ла джа ная ў СУ АР, ку-
ды пры еха лі не раў на душ ныя да 
спра вы ар га ні за цыі бе ла рус ка-
кі тай скіх эка на міч ных ад но сін 
кі раў ні кі, па цвяр джае: та кая 
рэ ва лю цыя ро біць нас муд рэй-
шы мі і ба га цей шы мі, да па ма гае 
све ту эва лю цый на мі нуць эка-
на міч ныя кры зі сы і ін шыя пра-
явы ня ўстой лі вас ці.

Ужо на прак ты цы Бе ла-
русь рэа лі зоў вае сён ня дэ віз 
ЭКСПА-2016 «Кі тай — Еў ра-
зія»: су мес нае аб мер ка ван не, 
су мес нае ства рэн не, су мес нае 
вы ка ры стан не! Парк — яск ра вы 
прык лад су мес най рэа лі за цыі 
кан цэп цыі эка на міч на га по яса 
Шаў ко ва га шля ху і су мес на га 
бу даў ніц тва су поль нас ці адзі-
на га лё су.

Гу та рыў 
Кас тусь ЛА ДУЦЬ КА.

Кі тай, г. Пе кін.

«БЕ ЛА РУСЬ — КІ ТАЙ: 
СУ МЕС НАЕ РАЗ ВІЦ ЦЁ...»

Пры яры тэ тыПры яры тэ ты  ��

Аб гэ тым учо ра па ве да міў 
прэс-сак ра тар 
Мі ніс тэр ства 
жыл лё ва-ка му наль най 
гас па дар кі 
Ге надзь АКС ЦІ ЛО ВІЧ. 
У пры ват нас ці ён ад зна чыў, 
што ца на ацяп лен ня 
і ў гэ ты зі мо вы се зон бу дзе 
ў ме жах ліч баў, якія бы лі 
ў па чат ку го да.

Сваю ўпэў не насць у гэ тым 
прад стаў нік ЖКГ па тлу ма чыў 
тым, што, згод на з Ука зам кі-
раў ні ка дзяр жа вы №107, бы лі 
ўста ноў ле ны гра ніч ныя та ры фы 
на ўсе асноў ныя ві ды жыл лё ва-
ка му наль ных па слуг, та му кошт 
ацяп лен ня змя няц ца не бу дзе. 
«Ся рэд няя вы ні ко вая ліч ба бу дзе 
ў ме жах тых па каз чы каў, якія гра-
ма дзя не атрым лі ва лі ў сту дзе ні 
і лю тым», — ад зна чыў Ге надзь 
Акс ці ло віч.

Па вод ле яго слоў, сён ня ўз-
ро вень кам пен са цыі на сель ніц-

твам за трат на ака зан не жыл-
лё ва-ка му наль ных па слуг (ЖКП) 
скла дае 58%. Між ін шым, пе рад 
мі ніс тэр ствам бы ла па стаў ле на 
за да ча да вес ці гэ ты па каз чык 
да 70% ужо ў на ступ ным го дзе. 
На па доб ны па сыл спа дар Акс-
ці ло віч па ве да міў, што ця пер 
па вы шэн не гэ та га ўзроў ню кам-
пен са цыі ад бы ва ец ца за кошт 
зні жэн ня вы дат каў ар га ні за цый 
жыл лё ва-ка му наль най гас па дар-
кі па аказанні ЖКП. «Ве дам ству 
да ве дзе ны па гэ тым кірунку са-
праў ды сур' ёз ныя за дан ні на бя-
гу чы год. Не аб ход на і на да лей 
зніжаць вы дат кі ў вы твор час ці, 
ажыц цяў ляць ап ты мі за цыю кад-
ра вай коль кас ці прад пры ем стваў 
за кошт ма дэр ні за цыі вы твор чых 
пра цэ саў», — удак лад ніў па зі-
цыю кі раў ніц тва мі ніс тэр ства Ге-
надзь Акс ці ло віч.

Сяр гей КУР КАЧ. 
kurkасh@zvіаzdа.bу
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Ін дуст ры яль ны парк «Вя лі кі ка мень» 
ста не жам чу жы най на Шаў ко вым шля-
ху Кі тая. Та кое мер ка ван не ў па тэн-
цый ных ін вес та раў склад ва ец ца та-
му, што парк ужо ў хут кім ча се бу дзе 
зруч на злу чаць Усход і За хад, да зва-
ля ю чы па шы раць уза ем ны ган даль. 
Ужо сён ня бу даў ніц тва інф ра струк ту-
ры маш таб на га пра ек та вы хо дзіць на 
фі ніш ную пра мую. 

Пры чым па мно гіх кі рун ках яго ўзвя дзен-
не ад бы ва ец ца апе рад жаль ны мі тэм па мі. 
Гэ та з'яў ля ец ца сіг на лам для пры хо ду ў парк 
буй ных кам па ній. У ад мі ніст ра цыі ін дуст ры-
яль на га пар ка «Вя лі кі ка мень» ка рэс пан-

дэн ту «Звяз ды» ад зна чы лі, што сён ня там 
ужо за рэ гіст ра ва на 8 рэ зі дэн таў. Ся род іх 
кам па нія, якая пра цуе у сфе ры ма шы на-
бу да ван ня, — кі тай скае прад пры ем ства 
Zoomlіon, што пе ра важ на зай ма ец ца рас-
пра цоў кай і вы твор час цю вы со ка тэх на ла гіч-
на га аб ста ля ван ня для сель скай гас па дар кі, 
бу даў ніц тва, энер ге ты кі. Так са ма з'я ві лі ся 
кам па ніі, якія пра цу юць у сфе ры ін фар ма-
цый ных тэх на ло гій. Дзя ку ю чы ад ной з іх 
у пар ку пла ну ец ца ства рыць на ву ко ва-да-
след чы цэнтр, які бу дзе мець да чы нен не да 
ма шы на бу даў ні чай га лі ны. У «Вя лі кім ка ме-
ні» ўжо за рэ гіст ра ва лі ся вя до мыя су свет-
ныя вы твор цы элект рон най тэх ні кі Huaweі 
і ZTE. Ёсць і буй ная ла гіс тыч ная кам па нія 

Chіna Merchants Group, якая за рэ гіст ра ва ла 
свай го рэ зі дэн та ў пар ку і рэа лі зуе пра ект 
па ства рэн ні ла гіс тыч на га суб пар ка. Акра мя 
та го, ужо за клю ча на больш за 50 па гад нен-
няў аб на ме рах ус туп лен ня ў пра ект.

Каб пры цяг нуць но вых рэ зі дэн таў, на ша 
кра і на пла нуе пра да стаў ляць для кам па ній 
яшчэ больш прэ фе рэн цый. Мі ністр эка но-
мі кі Ула дзі мір ЗІ НОЎ СКІ ад зна чыў, што 
рых ту ец ца пра ект ука за, які ўня се сур' ёз ныя 
зме ны ў той нар ма тыў ны да ку мент, па якім 
сён ня дзей ні чае парк. З'я віц ца яшчэ больш 
прэ фе рэн цый для та го, каб за ці ка віць парт-
нё раў не толь кі з Кі тая, але і з Еў ро пы.

Ілья КРЫ ЖЭ ВІЧ. kryzhevіch@zvіazda.by
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ОБЪЯВЛЕНИЕ О ТОРГАХ
Наименование 

(описание) 
имущества 

и его стоимость 

Лот №1. 
Ячмень фуражный в количестве 5 000 кг, 

начальная стоимость лота – 
562,50 белорусского рубля

Собственник
(владелец)
имущества

Коммунальное сельскохозяйственное 
унитарное предприятие 

«Племенной завод Реконструктор»

Местонахождение 
имущества 

Витебская область, г. Орша, ул. Кирова, 34.
По всем вопросам, касающимся осмотра имущества, 

обращаться к заместителю директора 
ОАО «Оршанский КХП» 

Банадысеву Андрею Александровичу, 
тел. 8 (029) 510-09-04

Наличие 
обременений

Не имеется

Место (адрес), 
дата и время 
проведения 

торгов

Отдел принудительного исполнения управления 
принудительного исполнения главного управления 

юстиции Витебского облисполкома
г. Витебск, ул. Б. Хмельницкого, 10/1, каб. 1.4

13 октября  2016 года в 14.30

Справочная 
информация 

об организаторе 
торгов

Отдел принудительного исполнения управления 
принудительного исполнения главного управления 

юстиции Витебского облисполкома
210015, г. Витебск, ул. Б. Хмельницкого, 10/1, каб. 1.4

Судебный исполнитель Атрахимович Николай 
Александрович, тел. (0212) 61 40 24

Начальник отдела Бураков Игорь Вячеславович, 
тел. (0212) 61 40 15
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1. Подать письменную заявку на участие в торгах и дать под-
писку об отсутствии препятствий для приобретения имущества, 
предусмотренных законодательством.
2. Внести задаток в размере 10 процентов от стоимости имуще-
ства на депозитный счет управления принудительного испол-
нения главного управления юстиции Витебского облисполкома 
№ 3642903001037 филиала № 200 – Витебского областного 
управления ОАО «АСБ Беларусбанк», код 635, УНП 300002505 
не позднее 15.00 12 октября 2016 года.
Минимальная величина первого шага торгов – 5% стоимости 
лота.
В соответствии с пунктом 1 Указа Президента Республики Бе-
ларусь от 05.05.2009 № 232 «О некоторых вопросах проведения 
аукционов (конкурсов)» возмещение затрат на организацию и 
проведение торгов осуществляется участником, выигравшим 
торги.

ЖАМ ЧУ ЖЫ НА ШАЎ КО ВА ГА ШЛЯ ХУ

«КА МУ НАЛ КУ» 
АБЯ ЦА ЮЦЬ 

НЕ ПА ВЫ ШАЦЬ


